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Основные задачи анкетирования 
удовлетворенности работодателей качеством 
подготовки выпускников
В целях определения условий создания благоприятной среды для подготовки 
конкурентоспособных специалистов на рынке труда проведен опрос 
работодателей о качестве подготовки выпускников ГАУ КО "Колледж 
предпринимательства".

► выявить степень удовлетворенности работодателей качеством подготовки 
выпускников;

► выявить слабые стороны подготовки выпускников;

► получить рекомендации от работодателей по развитию компетенций 
обучающихся.



Общие результаты анкетирования 
работодателей

► Целевая аудитория: работодатели

► Опрошены: 16 респондентов

► Период проведения анкетирования: сентябрь 2023 г.



Сколько сотрудников в Вашей организации?

До 5 5 - 10 более 10



Ваша должность

Руководитель организации 

Ответственный за персонал

Руководитель подразделения 

Сотрудник организации



Сетевое и системное 
администрирование 

14%

Информационные 
системы и 

программирование  
16%

Обеспечение 
информационной 

безопасности 
автоматизированных  

систем
14%

Организация перевозок и 
управление на 

транспорте
14%

Коммерция  
10%

Декоративно-прикладное 
искусство и народные 

промыслы
12%

Ювелир  
8%

Графический дизайн 
12%

Выпускники каких специальностей нашего колледжа 
трудоустроены в Вашу организацию?
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теоретической подготовки наших 
выпускников?

Насколько Вы удовлетворены уровнем Насколько Вы удовлетворены уровнем
практической подготовки наших 

выпускников?

Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами наших 

выпускников?

Результаты опроса по десятибалльной шкале

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Результаты по открытым вопросам

► Сколько выпускников нашего колледжа работает в Вашей организации? 

39% - указали цифру от 5 до 10

► Сколько выпускников нашего колледжа трудоустроены в Вашу 
организацию за последний год?

7% - указали цифру от 5 до 10


